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１ アンケート概要①

［実施時期］ 2023年 1月20日～2月4日

［アンケート対象者］ ときわ教室 未就学児童の保護者様

［実施方法］ 手渡しにより配布し直接回収。
無記名による自記式アンケート

［回収サンプル数］

配布数 15S 回収数 11S



２ アンケート概要②

［実施アンケート票］

＜保護者様への説明責任についての項目＞ はい
どちらとも
いえない

いいえ
各項目についてご意見・ご希望などござ
いましたらご記入ください。

Q11.支援内容や利用者負担などについて、
　　　丁寧な説明を受けられましたか？ 1 2 3
Q12.日頃、お子様の状況などを保護者と連
　　　絡を密にし、発達の状況や課題の共通
　　　理解を得る対応がなされていると思い
　　　ますか？

1 2 3

Q13.保護者に対して面談や育児に関する助
　　　言等の支援が行われていると思います
　　　か？

1 2 3

Q14..お子様や保護者様からの苦情について、
　　　対応の体制を整備するともに、お子様
　　　や保護者様に周知し、苦情があった場合
　　　に迅速かつ適切対応できていると思い
　　　ますか？

1 2 3

Q15.定期的に会報やホームページ等で、活
　　　動概要や行事予定、連絡体制等の情
　　　報を子どもや保護者に対して発信して
　　　いますか？

1 2 3

Q16..お子様や保護者との意思の疎通や情
　　　報伝達のための配慮がなされていると
　　　思いますか？

1 2 3

Q17個人情報の取り扱いが十分に注意さ
　　　れていると思いますか？ 1 2 3

＜非常時の対応についての項目＞ はい
どちらとも
いえない

いいえ
各項目についてご意見・ご希望などござ
いましたらご記入ください。

Q18.緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
　　　ル 、感染症対応マニュアルを策定し、
　　保護者に周知されていると思いますか？

1 2 3

Q19.非常災害の発生に備え、定期的避難
　　　救出その他必要な訓練を行われてい
　　　ますか？

1 2 3

＜満足度についての項目＞ はい
どちらとも
いえない

いいえ
各項目についてご意見・ご希望などござ
いましたらご記入ください。

Q20.お子様はハッピーテラスキッズに行くことを
　　　楽しみにしていますか？ 1 2 3
Q21.ハッピーテラスの支援について満足し
　　　ていますか？ 1 2 3



２３ アンケート結果＜環境・体制整備・適切な支援＞

＜2023年＞環境・体制整備 Q1~Q6の平均スコア

＜2023年＞適切な支援 Q7~Q10の平均スコア

N=11

N=11

設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ

合計 86.6% 13.0% 0.4%
Q1.利用定員と指導訓練室＜トレーニングス
ペース＞は適切な広さだと思いますか？ 90.9% 9.1% 0.0%

Q2.職員の配置数は適切だと思いますか？ 90.9% 9.1% 0.0%
Q3.職員の専門性･スキルに満足していま
　　すか？ 90.9% 9.1% 0.0%
Q４.児童の療育トレーニニングに役立つゲ
     ーム玩具・備品などの内容は適切だと
     思いますか？

100.0% 0.0% 0.0%
Q５．事業所の清潔感、整理整頓など適切に
管理・運営されていると思いますか？ 100.0% 0.0% 0.0%
Q６．事業所内の安全性、配慮などは適切に
行なわれていると思いますか？ 100.0% 0.0% 0.0%

Q７.子どもと保護者のニーズや課題が客観
　　的に分析された上で、個別支援計画の作
成を行っていると思いますか？

100.0% 0.0% 0.0%
Q８.児童に合わせた個別の療育プログラム
　　 を実施していますが、プログラムの内容
　　 は適切だと思いますか？

100.0% 0.0% 0.0%
Q９.相談支援事業所との担当者会議への
　　　出席者は、適切な担当者が参加してい
　　　ると思いますか？

63.6% 36.4% 0.0%
Q1０.子ども園や幼稚園、児童発達支援事業
　　　 所などとの情報共有ための活動に取り
　　　 組んでいると思いますか？

63.6% 36.4% 0.0%

設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ



アンケート結果の分析＜保護者への説明責任・非常時の対応＞２４

＜2023年＞説明責任 Q11~Q17の平均スコア

＜2023年＞非常事態の対応 Q18~Q19の平均スコア

N=11

N=11

Q１1.支援内容や利用者負担などについて、
　　　丁寧な説明を受けられましたか？ 100.0% 0.0% 0.0%
Q12.日頃、お子様の状況などを保護者と連
　　　絡を密にし、発達の状況や課題の共通
　　　理解を得る対応がなされていると思い
　　　ますか？

90.9% 9.1% 0.0%

Q13.保護者に対して面談や育児に関する助
　　　言等の支援が行われていると思います
　　　か？

81.8% 18.2% 0.0%
Q14..お子様や保護者様からの苦情につい
　　　て、対応の体制を整備するともに、お子
　　　様や保護者様に周知し、苦情があった
　　　場合に迅速かつ適切対応できていると
　　　思いますか？

72.7% 27.3% 0.0%

Q15.定期的に会報やホームページ等で、活
　　　動概要や行事予定、連絡体制等の情
　　　報を子どもや保護者に対して発信して
　　　いますか？

45.5% 54.5% 0.0%

Q16..お子様や保護者との意思の疎通や情
　　　報伝達のための配慮がなされていると
　　　思いますか？

90.9% 9.1% 0.0%

Q17個人情報の取り扱いが十分に注意さ
　　　れていると思いますか？ 100.0% 0.0% 0.0%

設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ

設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ

Q18.緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
　　　ル 、感染症対応マニュアルを策定し、
　　保護者に周知されていると思いますか？

81.8% 18.2% 0.0%

Q19.非常災害の発生に備え、定期的避難
　　　救出その他必要な訓練を行われてい
　　　ますか？

63.6% 27.3% 9.1%



２５ アンケート結果の分析＜満足度・意見/要望＞

＜2023年＞満足度 Q20~Q21の平均スコア

N=11

＜2023年＞意見・要望
◆職員のスキルにばらつきがある。
◆担当者会議の出席者が誰かわからない。
◆ハッピーテラスに行くことには、たまに行きたくないというが、実際に行くと楽しく
トレーニングを受けている。

Q20.お子様はハッピーテラスキッズに行くこと
を楽しみにしていますか？ 90.9% 9.1% 0.0%
Q21.ハッピーテラスの支援について満足し
　　　ていますか？ 100.0% 0.0% 0.0%

設問 はい
どちらとも
言えない

いいえ
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